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Технологічні та біофармацевтичні аспекти створення лікарських препаратів різної 
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Збірник місти ть матеріали ІІІ Міжнародної науково-практичної інтернет – конференції 
«Технологічні та біофармацевтичні аспект-и створення лікарських препаратів різної 
направленості дії». 

Розглянуті теоретичні аспекти та перспективи розробки лікарських препаратів, 
висвіт лені напрямки наукової роботи спеціалістів фармацевтичної галузі, що стосуються 
питань сучасної технології створення лікарських препараті в, контролю їх якості, 
організаційно-економічних аспектів діяльності фармацевтичних підприємств, маркетингових 
досліджень сучасного фармацевтичного ринку, фармакологічних досліджень біологічно 
активних речовин. 

Для широкого кола наукових, науково педагогічних і практичних працівників, що 
займаються питаннями розробки та впровадження сучасних лікарських препа ратів. 

Матеріали подаються мовою оригіналу. 
За достовірність матеріалів відповідальність несуть автори. 
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Актуальною задачею сьогодення є вивчення рослинних відходів харчової та 

консервної промисловості. Цибуля ріпчаста – Allium cepa L., родини Alliaceae відноситься 

до рослин, що широко культивуються на всій території України та має достатню сировинну 

базу. Крім того широкого використання в харчовій промисловості (ДСТУ-3234-95 – Цибуля 

ріпчаста свіжа). Її цибулини здавна застосовуються у народній медицині при 

дерматологічних, урологічних та гастроентерологічних захворюваннях. Біологічно активні 

речовини цибулі входять до складу комплексних препаратів: Контрактубекс (Мерц Фарма 

ГмбХ і Ко. КГаА, Німеччина), Уронефрон (ПАТ "Фармак", Україна), Фітоекстракту рідкого 

(ПАТ "Фармак", Україна), Фітоекстракту густого (ПАТ "Фармак", Україна), Фітолізину 

Плюс (ПАТ "Фармак", Україна), Сухого екстракту з 9 рослин (Албан Мюллер Інтернешнл, 

Франція), Фітолізину (ТОВ Гербаполь Варшава, Польща) [1], 

Метою нашої роботи було вивчення елементного складу лушпиння цибулі ріпчастої 

сорту «Ред Барон», бо наявність певних мінеральних речовин в організмі у відповідній 

кількості – одна з умов збереження здоров’я людини. Незважаючи на те, що мінеральні 

речовини не мають енергетичної цінності, як білки, жири і вуглеводи, багато 

ферментативних процесів в організмі неможливі без їх участі. Таким чином найважливіші 

функції живого організму знаходяться у залежності від кількісного і якісного вмісту в 

організмі мінеральних речовин [4]. 

Визначення якісного складу та кількісного вмісту макро- і мікроелементів лушпиння 

цибулі ріпчастої сорту «Ред барон» проводили методом атомно-емісійної спектроскопії з 

фотографічною реєстрацією в Науково-технологічний комплекс «Інститут монокристалів» 

НАН України [3]. 

В результаті проведеного дослідження було встановлено присутність 21 елементу. В 

найбільшій кількості містяться магній (1400 мг/100 г), калій (1260 мг/100 г) та кальцій (900 

мг/100 г). Слід зауважити, що кількісний вміст важких металів в лушпинні цибулі ріпчастої 

сорту «Ред барон» знаходився в межах гранично допустимих концентрацій для сировини та 
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харчових продуктів, а також відповідав вимогам ДФУ. Результати досліджень представлені в 

таблиці [2]. 

Таблиця 

Елементний склад лушпиння цибулі ріпчастої сорту «Ред барон» 
Елемент Вміст елемента, мг/100г 

Si 220 

Са 900 

Na 490 

Mg 1400 

К 1260 

P <0,1 

Al 75 

Fe 80 

Mn 8 

1 4 

Cu 0,4 

Примітка: вміст (мкг / 100 г) молібдену (Mo) < 0,03; кобальту (Co) < 0,03; кадмію (Cd) 

< 0,01; арсену (As) < 0,01; меркурію (Hg) < 0,01. 

Результати проведених досліджень будуть використані для подальших фітохімічних 

досліджень лушпиння цибулі ріпчастої та розробці нових лікарських засобів на її основі. 
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